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Referat fra bestyrelsesmøde den 6. marts 2024 
 

Tilstede: 

Mikael Killerich  _________________________________________ 

Lilian Pudselykke   _________________________________________ 

Inge Siig Nielsen  _________________________________________ 

John Klint   _________________________________________ 

Sillads Jepsen   _________________________________________  

Lars Ole Larsen  _________________________________________ 

Poul K. Andersen   _________________________________________ 

 
1. Underskrift af referatet fra sidste møde 

Referatet, der i januar er elektronisk godkendt og lagt på klubbens hjemmeside, blev underskrevet 
af de oprindelige bestyrelsesmedlemmer, som deltog i mødet.  
Lars Ole Larsen er i stedet for Claus Nielsen nyvalgt til bestyrelsen ved generalforsamlingen den 22. 
februar 2024. 

Under dette punkt blev referatet fra generalforsamlingen 2024, der er elektronisk godkendt i 
februar, også underskrevet af de tilstedeværende medlemmer af den forrige bestyrelse.  
 

2. Nyt fra formanden 
Mikael bød velkommen i bestyrelsen til Lars Ole. 
 

3. Gennemgang af opgaver og prioriteringer  
Poul iværksætter hurtigst muligt opdatering af materialer (opslag mv.) i Greenfee rummet. 
Inge er igen i gang med at søge om diverse tilskud og midler fra forskellige fonde mv. 
 

4. Renovering af toiletter – v./John 
Jf. tidligere aftale med baneejeren arbejder klubben stadig på projektet vedrørende renovering, 
herunder muligheden for anskaffelse af nye toiletter. 
 

5. Økonomi / antal medlemmer 

Pr. 6. marts udestår manglende kontingent betaling fra 13 hidtidige medlemmer.  
Kassereren følger op på problemet.  

Pr. dags dato er aktuel status for medlemmer på i alt 204, heraf 190 senior, 6 u/25, 1 fleks og  
7 passive. Der er for tiden ingen ynglinge og junior medlemmer. 
I det samlede medlemstal er medregnet de 13 medlemmer, som endnu ikke har betalt kontingent. 
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6. Forårsmessen d. 6.april – hvad gør vi? 
Vi deltager med en stand ved Frederiks og Omegns Handels-&Erhvervsforenings messe lørdag den 
6. april kl. 11:00-15:00. 
Vi sammensætter et hold til at repræsentere klubben med henblik på at promovere vores golftilbud 
og medlemskaber for de besøgende. 
Der vil gennem diverse materialer og et par underholdende aktiviteter/konkurrencer blive 
mulighed for at stifte nærmere bekendtskab med klubben, og dermed forhåbentlig skabe 
yderligere interesse for golfsporten, ikke mindst selvfølgelig i forhold til at spille golf i Hedens 
Golfklub.  
 

7. Golfkørekort - Hvor mange deltager – skal annoncen forlænges? 
Vi fortsætter annonceringen på Facebook, foreløbig også i marts, vedrørende Prøvemedlemskab og 
Golfkørekort. 
Mikael iværksætter en ændring til annonceringen, således navnet på vores nye Playing Pro træner 
indgår, ligesom datoen 8. april 2024 tilføjes som seneste tilmeldingsfrist til kørekort kursus. 

I forhold til Golfkørekort kursus 20.-21. april, og den senere undervisning i maj-juni, har vi for kort 
tid siden fået afbud fra Tobias Rørbæk Jensen, der ved udgangen af februar er stoppet som PRO 
træner i Tange.  

Heldigvis er det lykkedes at få en aftale på plads med Playing Pro Knud Storgaard, der også undervi-
ser i golfklubberne i bl.a. Skive, Harrevig og Hjarbæk.  
Knud vil således gennemføre den praktiske del af vores golfkørekortkursus, ligesom han vil tage sig 
af undervisningen i de lektioner, der bliver udbudt til elever og øvrige medlemmer i maj og juni.  

Udover 6 af vores tidligere indmeldte medlemmer, som allerede havde afgivet ønske om 
Golfkørekort i 2024, er der siden starten på Facebook annonceringen i december indmeldt 
yderligere 6 medlemmer.  
Dermed er der for nuværende tilmeldt i alt 12 Prøvemedlemmer til Golfkørekort kursus.  

I et forsøg på at skabe yderligere interesse for Golfkørekortet vil vi forsøge at gennemføre et  
”Prøv Golf Arrangement”, som planlægges til onsdag den 5. juni fra kl. 17:00 til ca. kl. 19:00.  

Hvis der, bl.a. med baggrund i denne aktivitet, og en gentagelse af tilbuddet om et halvt års 
Prøvemedlemskab, er et tilstrækkeligt antal interesserede ny-golfere, forsøger vi at få arrangeret et 
ekstra golfkørekort kursus i efterårssæsonen, formentlig i en af de to sidste weekender i august.   
 

8. Evaluering af Generalforsamlingen 
Mikael konstaterede, at der med 62 deltagere til generalforsamlingen blev sat rekord for deltagelse 
i nyere tid. 
Generalforsamlingen forløb rigtig godt og var gennemført allerede efter ca. 30 min. 
Vi kan måske overveje, om der kan findes et tiltag i forhold til at få nogle flere emner og input til 
debat på generalforsamlingen, når der nu er samlet så mange af klubbens medlemmer. 
 

9. Kalender/Turneringsudvalget/Arbejdsdag  
Turneringsudvalget oplyser, at kalender med turneringsdatoer mv. er på vej til offentliggørelse. Den 
vil snarest blive lagt op på hjemmesiden. Desuden er der allerede åben for tilmelding i Golfbox til 
en del af de kommende matcher og aktiviteter, herunder til Arbejdsdagen den 7. april. 
Påsætning af folk til turneringsledelse i forbindelse med hele årets turneringer er også på plads. 
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I forlængelse af forslag på seneste bestyrelsesmøde er der ændret en del på konceptet til klubbens 
Arbejdsdag søndag den 7. april, hvor hovedopgaven er klargøring af banen og de øvrige faciliteter. 

Som det fremgår af den mail, som den 28. februar er sendt til alle medlemmer, får dagen et indhold 
af både socialt samvær, arbejdsindsats på banen og sportslig aktivitet i form af en 9-hullers match.  

For at deltage i Arbejdsdagen skal man som noget nyt foretage tilmelding, som foregår på Golfbox. 
Ved tilmeldingen, kan man, udover at tilmelde sig til dagens aktiviteter, også meddele i en 
kommentar, hvilke af de opgaver, som er anført i Golfbox, man har bedst mulighed for at deltage i. 

Disse kommentarer og oplysninger er vigtige, idet de vil give Baneudvalget en bedre mulighed for 
at fordele opgaverne blandt deltagerne, således denne del er på plads allerede når arbejdsdagen 
starter. 
 

10. Konstituering af bestyrelsen 
Den nye bestyrelse konstituerede sig således: 

Formand: Mikael Killerich 
Næstformand:  John Klint 
Sekretær: Poul K. Andersen 
Kasserer: Sillads Jepsen 
Bestyrelsesmedlem: Lars Ole Larsen 
Bestyrelsesmedlem: Inge Siig Nielsen 
Bestyrelsesmedlem: Lilian Pudselykke 

Den yderligere fordeling af opgaver blandt bestyrelsesmedlemmerne fastsættes på næste møde.  
 

11. Eventuelt. 
Inge oplyser, at der bliver indkøbt/fremstillet nye rammer og lignende til opslag i Greenfeerummet.  
Der bliver bl.a. tale om opslagstavler, hvor det bliver ret enkelt at udskifte opslag mv.  

Vi skal være opmærksom på behov for renovering af søen på hul 9. 
I løbet af vinteren er der opstået huller og utætheder i plastikken, således vandet forsvinder. 

Der er også en akut udfordring på vej i forhold til affald, da alle skraldespande af hensyn til 
sorteringsregler skal fjernes fra banen. 
Derfor må vi indtil videre indstille til alle spillere på banen, at de selv tager evt. affald med ind til 
klubhuset, og allerhelst tager det med hjem og sorterer det i deres private beholdere. 

Klubben vil hurtigst muligt prøve at finde en løsning, evt. med kommunen, således vi kan få leveret 
de nødvendige skraldespande til affaldssortering ved klubhuset. 
 

12. Næste møde  
Mandag d. 15. april 2024 kl. 19:00 hos Lilian. 

. 

Referent: Poul K. Andersen 


